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ATA DA 17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 

ANO DE 2025 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 11h, 

na sede da Câmara Municipal de Pedra Grande, Estado do Rio Grande do Norte, 

situada à Rua Prefeito Artur Morais, nº 179, Centro, Pedra Grande/RN, reuniram-

se os(as) vereadores(as): Flávia Lima de Oliveira Araújo, Viviana Martins de 

Morais, José Allesson Martins da Silva, Rubem Bergson Araújo Vital, Dayvson 

Rangel Macedo Lopes, Fábio Fideli Ferreira e Carlos Henrique Morais da Silva. 

A presidenta, vereadora Flávia Lima, informou ao Plenário que não houve 

inscrições para o uso da tribuna no Pequeno Expediente e, havendo número 

regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Pedra Grande, 

declarou aberta a presente sessão ordinária. A presidenta colocou em deliberação 

a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade 

a dispensa, e, em seguida, considerou aprovada a ata. Na sequência, solicitou ao 

vereador Rangel Lopes que procedesse à leitura da matéria do Expediente: 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de Lei 

Legislativos nº 007/2025 e nº 008/2025, ambos de autoria da presidenta, vereadora 

Flávia Lima, encaminhados à Ordem do Dia. Também foram encaminhados à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação os Projetos de Lei nº 017, 018, 019, 020, 

021 e 022/2025, todos de autoria do Poder Executivo. Na sequência, solicitou ao 

vereador Carlos Henrique que procedesse à leitura do Requerimento nº 

009/2025, de sua autoria, encaminhado à Ordem do Dia. Passando para ordem do 

dia a Presidenta, em atenção ao art. 119, § 4º do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Pedra Grande/RN verificou quórum regimental para 

prosseguimento dos trabalhos. Em atenção a livro de escritos para uso da 

Tribuna, foi constatado que houve a inscrição da vereadora Viviana Martins, em 

que em seu discurso saudou a presidenta, os vereadores e todos os presentes, 
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destacando a importância do Outubro Rosa, relatando ainda sua participação no 

passeio ciclístico alusivo à campanha de conscientização, agradecendo a todos os 

participantes, do qual expressou gratidão a Deus e às pessoas que acreditam em 

seu trabalho, e ao final parabenizou os servidores públicos pelo seu dia. Dando 

continuidade aos trabalhos a Presidente passou para deliberação na ordem do 

dia, com os pareceres da COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, referentes aos Projetos de Lei nº 007 e 008 de 2025 de autoria desta 

Presidente, sendo os pareceres colocados em votação e aprovados por 

unanimidade dos presentes. Em ato contínuo, foram colocados em discussão os 

Projetos de Lei nº 007 e nº 008/2025, ambos de autoria da vereadora Flávia Lima, 

e sem manifestações, passaram à votação. O Projeto de Lei nº 007/2025 denomina 

o ginásio poliesportivo da Comunidade de Enxu Queimado em homenagem ao 

Sr. Manoel Bernardo de Melo (“Badú”), sendo aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. O Projeto de Lei nº 008/2025 dispõe sobre a denominação 

da quadra esportiva da Comunidade de Bom Sucesso em homenagem ao Sr. 

Manoel Francisco de Souza (“Bel”), também aprovado por unanimidade. Não 

tendo existido mais matérias a serem deliberadas na ordem do dia, se passou as 

explicações pessoais. Nas explicações pessoais, o vereador Fábio Fideli 

(Fabinho) usou a palavra para agradecer aos colegas pela aprovação dos projetos 

de lei que homenagearam os senhores Badú e Bel, ressaltando a importância de 

reconhecer o legado dessas figuras para a comunidade e finalizou parabenizando 

os servidores públicos pela data comemorativa, reconhecendo o valor de seu 

trabalho para o desenvolvimento da cidade. Em seguida a Presidente Flávia Lima 

fez uso da palavra para agradecer aos servidores públicos do município, em 

especial aos servidores da Câmara Municipal e informou que participou do 

Encontro Nacional de Gestores e Legislativos Municipais, promovido pela 

UVB, onde recebeu a Medalha Mulher Destaque Brasil pelo projeto 
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“Procuradoria da Mulher”, aprovado nesta Casa Legislativa. A vereadora 

expressou sua imensa satisfação ao ver o projeto ganhando força e inspirando 

outras mulheres. Agradeceu à Dra. Geciane Barbosa pela assessoria e atenção, à 

sua família pelo apoio incondicional, aos amigos e aos colegas vereadores, 

ressaltando que compartilhou experiências e dialogou sobre o futuro da cidade, 

especialmente sobre o protagonismo feminino. Em suas palavras: “Esta medalha é 

para todas vocês, mulheres de Pedra Grande.” A vereadora também agradeceu aos 

familiares dos senhores Badú e Bel, destacando que a homenagem eterniza suas 

histórias ao atribuir seus nomes a prédios públicos e aproveitou para relembrar 

o Dia dos Professores, recentemente celebrado, e ao finalizou deixando seu 

profundo agradecimento a todos os educadores que dedicam suas vidas à 

formação de novas gerações: “Ser professor é um ato de coragem, de amor e de fé no 

amanhã”. Nada mais havendo a tratar, a presidenta declarou encerrada a presente 

sessão, convidando todos os nobres vereadores para a próxima sessão ordinária, 

a ser realizada no dia 04 de novembro de 2025, às 11h, no Plenário da Câmara 

Municipal. 

 

 

Flávia Lima de Oliveira Araújo                 Carlos Henrique Morais Silva 

Presidente                                                     1° Secretário 
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